

## 「ワクワクEXPO with 第19回食育推進全国大会」関連企画

## ポスターコンクール

幸せな気持ちになれる食事風景や あなたの大好きな料理、未来に残したい大阪の料理など 食に関する作品を幅広く募集します。



提出先や応募条件など 詳しくは実施要領を ご確認ください!

募集テーマ

おいしく食べよう! みんなで食べよう!

応募期間

令和6年1月19日(金)必着

応募対象

小学生及び支援学校小学部の児童 ※大阪府内に在住または在学の方

彰

大阪府知事賞、大阪府教育長賞、大阪未来ワクワク賞



うれしい 特典が たくさん 入賞者には「ワクワクEXPOwith第19回食育推進全国大会」※会場 で表彰状を贈呈します。当日来場した応募者全員に参加賞をお渡し します。(本人確認必要) また、応募作品は全て大会会場に展示します。

※ワクワクEXPOwith第19回食育推進全国大会 : 令和6年6月1日・2日にATCホールで開催

実施主体: 第19回食育推進全国大会大阪府実行委員会、大阪府教育庁

<mark>お</mark>問合せ先: 第19回食育推進全国大会大阪府実行委員会事務局 TEL.06-6941-0351(内線2548・2524)